

## 我市召开开发性金融支持商丘产业扶贫座谈会

本报讯(记者 张博)3月28日下午,我市召开开发性金融支持商丘产业扶贫座谈会,来自国家开发银行河南分行和中鹤集团的相关负责人与我市农委、发改委、林业局、财政局、畜牧局、旅游局以及虞城县、夏邑县、睢县相关负责人,就我市产业扶贫、县级基础设施建设、国储林项目等展开座谈。副市长张明、国家开发银行河南分行常务副行长李刚参加座谈会并讲话。

张明在座谈会上说,当前我市脱贫攻坚已经进入新的平台和新的阶段。在当前阶段,使贫困群众尽快脱贫,赶上先进地区群众的步伐,需要进一步巩固产业扶贫的措施,通过对现代农业的开发改善贫困群众的生产方式,通过现代社区的改造和建设改善他们的生活方式,使脱贫能够长效和持续。

李刚在座谈会上首先感谢商丘市委、市政府对国家开发银行河南分行在商丘的工作给予的大力支持。李刚表示,国家开发银行河南分行将会加大在商丘的工作力度,积极主动服务好商丘的发展和建设。

## 我市组织收听收看全国医改工作电视电话会议

本报讯(记者 李奇)3月28日,2017年全国医改工作电视电话会议召开,深入贯彻全国卫生与健康大会精神和党中央、国务院医改决策部署,总结党的十八大以来医改工作,部署2017年医改重点任务。副市长倪玉民及相关部门负责人在商丘分会场收听收看会议。

会议系统总结了党的十八大以来医改工作取得的显著成绩,深入分析了深化医改面临的新形势新要求,并就贯彻落实党中央、国务院

决策部署、扎实做好2017年医改工作作了全面部署,就抓好具体改革事项提出了明确要求。

会议要求,各地区、各有关部门要抓好会议精神的传达学习,进一步把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署上来,要按照会议部署要求,明确改革目标,加强组织领导,逐级落实责任,确保完成各项改革任务。各地区、各有关部门贯彻落实会议工作的情况要及时报国务院医改办。

## 我市召开大气污染防治攻坚战“7+4”工作方案推进会

本报讯(记者 张栓)3月28日,我市召开大气污染防治攻坚战“7+4”工作方案推进会,副市长倪玉民出席会议并讲话。

会上,市环保局负责人传达了3月2日省环境污染防治攻坚战工作会议精神,解析了“7+4”工作方案要点,明确了工作目标和相关责任单位。

倪玉民指出,各级各部门要高度重视大气污染防治攻坚战“7+4”工作方案,方案对工作的安排详实具体。结合我市实际来看,时间紧、任务重,是大事、难事、急事,要严格按照方案

早抓、抓实、盯住抓,务必抓出成效,具体工作主管领导要亲自抓,每项工作要有明确的责任人,制订的工作方案要具有可操作性,盯住进度开展工作,盯住问题推进工作。自查、督查、追查,务必查实严查。要搞好自查,掌握实际情况,建立督查机制,奖优罚劣推进工作,抓好追查,市、县两级监察机关,要利用好“三单”,推动工作落实。各县(区)要加大黑臭水体治理力度,重点围绕水污染治理“7个严禁”开展工作,严格落实《水污染防治目标责任书》。

## 中国人民政治协商会议第四届商丘市委员会关于增设委员管理联络委员会的决定

(2017年3月28日政协第四届商丘市委员会常务委员会第二十六次会议通过)

按照《中国人民政治协商会议章程》有关规定,经中国人民政治协商会议第四届商丘市委员会常务委员会第二十六次会议协商决定:根据工作需要,增设政协第四届商丘市委员会委员管理联络委员会。

## 中国人民政治协商会议第四届商丘市委员会副秘书长任职名单

(2017年3月28日政协第四届商丘市委员会常务委员会第二十六次会议通过)

宋安伟同志任政协第四届商丘市委员会副秘书长(正处级)

## 夏邑县人民法院拍卖公告(第三次)

河南省夏邑县人民法院定于2017年4月13日10时至2017年4月14日10时(延时的除外),在河南省夏邑县人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0370/03?spm=a213w.3065169.courtList.443.viSOft,户名:夏邑县人民法院),公开拍卖被执行人张楠所有的位于商丘市团结路南神火大道东天伦小区D座1#楼1号门面一套,房产证号:商市房权证(2005)字第B038369号,评估价值为378.08万元,第三次拍卖保留价为248.0205万元。详细信息请登录上述网站浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:徐法官  
联系电话:0370-3031277

夏邑县人民法院  
2017年3月28日

## 梁园区人民法院拍卖公告(第二次)

河南省商丘市梁园区人民法院定于2017年4月17日10时至2017年4月18日10时止(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/law\_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8THkuser\_id=2021143562,户名:河南省商丘市梁园区人民法院),公开拍卖河南省商丘市梁园区新建路东货场路南侧128号商住楼2单元5层东户。详细信息请登录上述网站浏览查询,有意竞买者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:胡法官  
联系电话:13592367898

商丘市梁园区人民法院  
2017年3月28日

## 通告

原永城职业学院教师沈钦伟、管豪杰、秦继恒、赵清华、杜晓婷、陶海英、王汝峰、陈闯、梁晓惠、王飞、孙青雨、郭国弟、徐琳、尚锦燕、彭志军、邵莉莉、王艳雨、刘辉、杨瑞东、于清江、钟克明、郭莹、周卫芳、孙艳玲、彭鹏、王建设、刘佳晓,代管学校陈玉生、柴俊等29名同志,因你们多年未上班,根据《事业单位人事管理条例》等有关规定和要求,永城职业学院对你们作出解除劳动关系的决定。请你们在3月29日—4月13日内到人事部门办理相关手续,逾期后果自行承担。联系电话:0370—5175789

特此通告送达

永城职业学院  
2017年3月28日

商丘和温州,虽然相距千里之遥,却因为救人英雄李学生而相识,因为相似的道德禀赋而相连。2005年,商丘和温州结为友好城市,12年来,两座城市都积极践行社会主义核心价值观,形成了弘扬正气、催人向上的良好社会氛围,“商丘好人”“最美温州人”蓬勃生发,在全社会形成了向上向善的道德力量——

# 英雄逝去十二载 持续温暖两座城

本报记者 李岩

3月23日,回商丘参加“商丘好人”文化系列活动的英雄女儿李敏站在《归德至善——商丘好人图片展》前,心情久久不能平静。

图片展上,她的父亲李学生的事迹占据了最醒目的位置,看到习近平总书记当年为父亲英勇营救遇险儿童献出年轻生命的壮举作出的批示和抱着她合影的那张照片,李敏激动地说:“这么多年,大家还叫得出我父亲的名字,记得他当年见义勇为的故事,感觉特别温暖!”

同一个人的照片和事迹,也珍藏在千里之外的温州道德馆里。在温州道德馆“见义勇为”篇的陈设中,李学生面带微

笑、朴实善良的画面定格在这里,照片特意放大展现,旁边“全国道德模范、浙江骄傲、2005感动温州十大人物”等字眼格外耀眼。应邀来商丘参加“商丘好人”文化推进会的温州市委宣传部副部长胡瑞怀说:“李学生是12年来第一位这么大规模、这么长时间深刻影响感动温州的英雄。”

商丘和温州,虽然相距千里之遥,却因为好人而相识,因为相似道德禀赋而相连。2005年,商丘和温州结为友好城市,12年来,两座城市都积极践行社会主义核心价值观,形成了弘扬正气、催人向上的良好社会氛围,“商丘好人”“最美温

州人”蓬勃生发,在全社会形成了向上向善的道德力量。

英雄的出生成长地商丘,从2007年开始组织“感动商丘十大人物”评选,目前已推选出感动人物100余位、感动集体10余个。截至目前,商丘有117人入选“中国好人榜”候选人,22人荣登“中国好人榜”,7人被评为全国、省级道德模范或获得提名奖;英雄的牺牲地温州,坚持12年举办“最美温州人”评选,目前已经累计评出感动人物150人,其中,13人被评为“浙江骄傲”,32人被评为中国好人,16人次被评为全国、省级道德模范或获得提名奖。

3月23日,商丘在河南省率先成立好

人帮扶基金,成立好人融媒体中心,打造好人网上展厅,创作《商丘好人》歌,征集好人LOGO,让好人精神在商丘这片传统文化深厚的沃土上永续不断。相似的活动,在温州也已经“上演”,温州成立浙江省首家“最美”公益基金,制作歌曲《最美在温州》,打造360度全景网上展厅,通过形式多样的活动,越来越多的百姓从单一的接受者变成“最美温州人”的主动践行者和传播者。

12年过去了,不管是家乡人民,还是温州百姓,都铭记他的事迹,缅怀他的壮举,传承他的精神,一个人的义举持续影响感动两座城市,引领带动更多人向上向善。

## 我市一假记者因敲诈勒索被判刑

本报讯(杨委峰 陈金华)3月28日下午,虞城县县人民法院宣判一起借媒体记者身份敲诈勒索的案件,被告人李某一审被判处有期徒刑10个月并处罚金人民币5000元。李某当庭悔罪,表示服从判决。

法院经审理查明,被告人李某系睢阳区人,2015年8月,李某以“中华网河南频道新闻部副主任”身份,伙同他人(另案处理)以曝光商丘市某公司职工孙某存在其他公司违规兼职行为为由,强行索要孙某现金1万元。案发后,李某某将1万元赃款全部退还。2015年11月18日,李某某到商丘市公安局新城分局投案自首,次日被取保候审。2016年8月24日,取保候审的李某某又以同一身份来

到虞城县,以曝光该县某局职工裴某接受他人宴请为由,强行索要裴某现金4000元。案发后,赃款4000元被追回。

虞城县法院审理认为,被告人李某某以非法占有为目的,单独伙同他人利用其职业特性,以不拿钱就在媒体曝光等威胁或要挟为手段,强行索要他人财物,数额较大,其行为已构成敲诈勒索罪。李某某在参与敲诈勒索孙某一案中,能够如实供述罪行,系坦白,依法从轻处罚;敲诈勒索裴某一案中,能够如实供述罪行,系坦白,依法从轻处罚;赃款全部被追回,酌情从轻处罚。结合被告人李某某的犯罪情节、社会危害程度,并依照相关法律规定,法院遂作出上述判决。

点项目建设营造环境、创造条件。

五要层层压实责任,严格督查问责。要对重点项目建设中存在的懒政怠政行为进行督查问责,快速推进城市重点项目建设。通过建立台账、明确责任、明确时限,把责任层层落实到领导、部门和工作人员,实现工作快速有序推进,推动商丘又好又快发展。各有关部门要心往一处想、劲往一处使,各司其职、密切合作,形成依法依规解决问题的规范程序,推动问题尽快解决。要一方面抓先进典型,一方面抓庸懒散推的典型,对工作不力、推诿扯皮、效率低下、影响项目建设和工作推进的单位和个人,纪检监察部门要按照行政效能监察有关规定严肃责任追究。要按照市委、市政府统一部署,坚持以人民为中心的发展思想,一部一抓抓落实,撸起袖子加油干,为打造宜居宜业、美丽和谐的新商丘作出更大贡献。

## 坚持以人民为中心的发展思想 打造区域性中心城市

地完善,全市上下认识不断提高,效果也不断显现。下一步,要不断深化、修订、完善,让更多的部门和工作人员认识到它的重要性,成为工作的有效抓手。要加大宣传力度,让企业了解重点项目联席会议制度,只要遇到大的问题,就要及时上报周例会研究解决。市委、市政府出台“马上办抓落实”推进工作四项机制,就是要为党员干部实现作为提供平台,广大党员干部要珍惜这个平台,主动承担责任,积极作为、主动作为,利用好各项机制,为群众

三要坚持周例会制度,确保项目快速推进。2017年,我们安排的城市基础设施重点项目多,任务重,涉及170多条道路建设、公园绿地建设、污水处理厂建设、内河水系治理、公厕垃圾中转站建设等方面,工程量大,周期较长,遇到的困难和问题也会更多。我们实施的“马上办抓落实”推进工作四项机制,特别是城市重点项目建设周例会制度,在运行中不断

(上接1版)拆迁工作中存在问题的片区,要列出台账,成立由市领导牵头负责的专题领导小组,以属地为主体,工作抓细、抓实、抓具体。问题楼盘处置要根据不同情况分类管理,建立台账,逐级落实责任,加强督查问责,尽快妥善解决。城市总体规划要突出枢纽经济发展,打造多式联运中心,以大交通带动大物流,以大物流发展大产业,切实变交通优势为经济优势。

三要坚持周例会制度,确保项目快速推进。2017年,我们安排的城市基础设施重点项目多,任务重,涉及170多条道路建设、公园绿地建设、污水处理厂建设、内河水系治理、公厕垃圾中转站建设等方面,工程量大,周期较长,遇到的困难和问题也会更多。我们实施的“马上办抓落实”推进工作四项机制,特别是城市重点项目建设周例会制度,在运行中不断

## 商丘市环境(大气)污染防治攻坚战“三个治标”“三个治本”目标任务公布

一、“三个治标”目标任务

(一) 狠抓扬尘污染管控,强化对全市建设工程施工工地和扬尘路段的监管。1.2017年4月底前,各县(区)城市建成区内拆迁(拆除)、建筑面积5000平方米以上的房屋建筑、长度100米以上的市政基础设施、绿化、道路以及投资1000万元以上的水利项目等涉及土石方作业的工程项目,全面实行施工工地扬尘污染防治监督员、网格员、管理员现场“三员”管理。

2.新开工的建筑面积1万平方米及以上工地、长度200米以上的市政、国省干线公路和中型规模以上水利枢纽等线性工程,要在工地出入口、施工作业区、料堆等重点区域安装在线视频监控设备,并与所在县(区)行业主管部门联网。建筑面积1万平方米及以上已建施工工地扬尘污染防治监督员、网格员、管理员“三员”现场监督管理。

(二) 严格工业污染源排放,实施深度治理。1.6月1日起,全市22台10蒸吨以上、65蒸吨(含)以下燃煤锅炉执行大气污染物特别排放限值;6台65蒸吨/时以上燃煤锅炉实现超低排放。

2.有机化工、表面涂装、包装印刷企业完成挥发性有机物综合治理;完成全市4家火电企业排污许可证发放;对水泥粉磨站、铸造(不含电炉和燃气炉)、砖瓦窑(不含天然气窑和电窑)企业实行采暖期错峰生产;完成全市所有黄标车淘汰。

格微型监测站,新增76家废气排放企业76套废气自动监控基站,新增73套施工工地扬尘监测监控设备,基本形成全市环境空气质量与工业大气污染源立体综合监测监控体系,不断提升大气污染在线监管能力。

(三) 强化现场管控,全面建立建设工地“三员”现场管理制度和重点企业驻厂监管制度,实现重点污染源现场监管全覆盖。对钢铁、铅加工、化工、医药重点企业实行采暖期限管控;对23家重点涉气工业企业实行驻厂监管;对59家涉气企业实施用电日监控。2017年4月底前,对城市建成区内拆迁(拆除)、建筑面积5000平方米以上的房屋建筑、长度100米以上的市政基础设施、绿化、道路以及投资1000万元以上的水利项目等涉及土石方作业的工程项目,实行施工工地扬尘污染防治监督员、网格员、管理员“三员”现场监督管理。

(二) 严格工业污染源排放,实施深度治理。1.6月1日起,全市22台10蒸吨以上、65蒸吨(含)以下燃煤锅炉执行大气污染物特别排放限值;6台65蒸吨/时以上燃煤锅炉实现超低排放。

2.有机化工、表面涂装、包装印刷企业完成挥发性有机物综合治理;完成全市4家火电企业排污许可证发放;对水泥粉磨站、铸造(不含电炉和燃气炉)、砖瓦窑(不含天然气窑和电窑)企业实行采暖期错峰生产;完成全市所有黄标车淘汰。

3.2017年,新建30个城市建成区网

格微型监测站,新增76家废气排放企业76套废气自动监控基站,新增73套施工工地扬尘监测监控设备,基本形成全市环境空气质量与工业大气污染源立体综合监测监控体系,不断提升大气污染在线监管能力。

(三) 强化现场管控,全面建立建设工地“三员”现场管理制度和重点企业驻厂监管制度,实现重点污染源现场监管全覆盖。对钢铁、铅加工、化工、医药重点企业实行采暖期限管控;对23家重点涉气工业企业实行驻厂监管;对59家涉气企业实施用电日监控。2017年4月底前,对城市建成区内拆迁(拆除)、建筑面积5000平方米以上的房屋建筑、长度100米以上的市政基础设施、绿化、道路以及投资1000万元以上的水利项目等涉及土石方作业的工程项目,实行施工工地扬尘污染防治监督员、网格员、管理员“三员”现场监督管理。

二、“三个治本”目标任务

(一) 加快推进城市供热供暖,提高集中供热普及率。1.城市供暖:2017年10月底前,我市集中供热普及率达到50%。全市新增集中供热面积约525万平方米,新建、改造管网总长度约43.8公里,新建、改造换热站约53座。2.产业集聚区供热:2017年4月底,市直有关部门及地方政府出台集中供热

相应的支持政策;9月底,与集中供热热源配套的供热管网全部建成,并与热源联通;10月底,全市范围内具有一定规模用热需求的产业集聚区实现集中供热。除有必要保留作为紧急备用热源的分散燃煤锅炉外,其余分散燃煤锅炉全部关停到位。

(二) 彻底解决“小散乱污”企业。2017年4月30日前,依法整治取缔全市现有的所有“小散乱污”企业,扶优限劣,推行产业结构调整、企业清洁生产 and 依法治理污染,消除安全隐患。

(三) 加快解决燃煤散烧问题。2017年6月30日前,按照“科学规划、合理布局”的原则,建成洁净蜂窝型煤实际供应、配送能力,在不具备“煤改气”“煤改电”条件的乡村地区,全面实施洁净蜂窝型煤替代散煤。每个县建成区外各建成一个洁净蜂窝型煤生产仓储供应中心,共需建设9个洁净蜂窝型煤生产仓储供应中心,形成实际供应能力38万吨;在每个乡镇各建成一个洁净蜂窝型煤配送网点,共需建设144个洁净蜂窝型煤配送网点。2017年7月31日前,各县(区)具备洁净型煤供应能力后,全面加强散煤销售和供应监管,依法取缔关闭或改建现有69家民用散煤销售点,全面取缔辖区内燃煤茶浴锅炉、燃煤大灶、经营性小煤炉,坚决杜绝恢复使用散煤。